Уважаемые посетители сайта!
[bookmark: _GoBack]Если Вы хотите выразить свое мнение по вопросам противодействия коррупции в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае», дать свой комментарий, изложить предложение, заявлению или жалобу, Вы можете отправить письмо используя раздел «Обратная связь» http://altcge.ru/obratnaya-svyaz/   
Пожалуйста, помните, что в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», сообщения без указания фамилии гражданина, направившего сообщение, или почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ, рассмотрению не подлежат.
Без рассмотрения останется письменное обращение, если текст письменного обращения:
· не поддается прочтению;
· не позволяет определить суть предложения, заявления или жалобы;
· содержит нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.
Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законодательства, внимательно заполнить все предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения. Это значительно ускорит рассмотрение Вашего обращения по существу.
Также в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» организована работа «телефона доверия» с 8-30 до 17-30 по тел. 63-03-87; с 17-30 до 8-30 по тел. 68-15-56 по вопросам противодействия коррупции.
Обращаем внимание, что сообщения, поступающие по «телефону доверия», не относящиеся к вопросам противодействия коррупции не рассматриваются.
Способы для граждан и юридических лиц беспрепятственно направлять сообщения о фактах коррупции в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае»:
1. Прием посетителей осуществляется по адресу: г. Барнаул, ул. Радищева, 50, с 8-30 по 17-30. Перерыв на обед: с 12.45 до 13.30. (каб. 27)
2. Личный прием руководителя, заместителей руководителя каждый четверг с 15-00 до 16-00 или по предварительной записи по телефону 50-30-40 
3. Факсимильные письменные обращения принимаются по телефону: 50-68-25.
4. Почтовый адрес для направления письменных обращений: 656049, г. Барнаул, пер. Радищева, 50,
5. Электронный адрес для направления обращений: mail@altcge.ru  

